



Ветераны следственных органов познакомились с работой сотрудников экспертно-криминалистического отдела регионального следственного управления



Сегодня, в рамках мероприятий, проводимых следственным управлением СК России по Свердловской области в преддверии 70-летнего юбилея Великой Победы, для членов ветеранской организации регионального следственного управления была организована и проведена ознакомительная экскурсия в экспертно-криминалистический отдел.

Руководитель указанного отдела майор юстиции И.В.Кулюкин и его коллеги О.Л.Братчикова и М.С.Новикова рассказали пришедшим к ним в гости А.П.Асеевой, Н.И.Карповой, Г.В.Кузнецовой, Л.Ф.Малакавичене, С.М.Хуснидинову, Г.В.Ежову, А.Н.Шмакову и Ю.И.Чикурову о своей работе и современных возможностях экспертной службы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В частности, ветераны следствия были ознакомлены с программно-аппаратными комплексами для проведения фоноскопических, компьютерно-технических, информационно-аналитических и видеотехнических экспертиз. Также им была продемонстрирована молекулярно-генетическая лаборатория.

И.В.Кулюкин довел до участников мероприятия информацию о том, что за 2014 год сотрудниками ЭКО проведено 946 экспертиз по направлениям деятельности отдела. Помощь в раскрытии преступлений и сборе доказательственной базы по уголовным делам сотрудники отдела оказывали не только свердловским следователям СКР, но и их коллегам из всего Уральского Федерального округа.

По итогам ознакомительного мероприятия ветераны следственных органов, впечатленные тем широким спектром возможностей достижения наиболее оптимальных результатов в служебной деятельности, которые открыты перед современными следователями и экспертами, пожелали сотрудникам ЭКО новых профессиональных достижений.

28 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/folder/877251/item/920366>